



# Голышмановский ВЕСТНИК

7 сентября 2012 г.  
ПЯТНИЦА  
№ 72 (9608)

<http://gvestnik.ru>

Общественно-политическая газета

Издаётся с октября 1931 года

Цена 4 руб. 74 коп.

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМЫ РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём финансиста и 210-летием со дня образования Министерства Финансов Российской Федерации! Финансовая политика района напрямую зависит от работы органов управления финансами. Мобилизация доходных источников, грамотное планирование и распределение денежных ресурсов, эффективное их расходование – такие непростые задачи стоят перед финансистами. Искренне желаю вам доброго здоровья, благополучия, стабильности, профессиональных успехов и новых горизонтов в финансовой деятельности!

А. В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района.

## Коротко о разном

### Перерыв из-за погоды

Около 73000 тонн зерна при средней урожайности 20,3 центнера с гектара намолотили хлеборобы нашего района. В общей сложности зерновые и зернобобовые культуры убраны почти с 36000 гектаров, это 63,4 процента от плановой площади. По информации районного Управления развития АПК, на 6 сентября уборочные работы завершены в трёх сельхозпредприятиях: ООО «Успех», ООО «Грачи» и ООО «Залив». В двух хозяйствах, СПК «Ражевский» и ИП Кнакнина, жатва вышла на финишную прямую – там обмолочено более девяноста процентов площадей. В лидеры по урожайности на сегодня вышло ООО «Успех», они сумели

взять с каждого гектара по 34,1 центнера. Более 25 центнеров с гектара в настоящее время получают в КФХ «Гарант», ООО СП «Голышмановское», ИП Исмаков.

План по засыпке семян под посевную кампанию будущего года выполнен почти на 77 процентов. Аграриям района осталось заложить на хранение четыре с половиной тысячи тонн семенного материала. Земледельцами ведётся и вспашка зяби. Обработано 40 процентов планируемой площади. Из-за недавно прошедшего дождя у хлеборобов – вынужденный перерыв. Как только погода установится, поля вновь «оживут».

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

## Вехи истории

Восьмого сентября исполнится двести лет со Дня Бородинского сражения. Это событие стало решающим в Отечественной войне 1812 года. В жестокой и кровопролитной схватке русским солдатам под командованием М.И. Кутузова удалось одержать победу над армией Наполеона! Бонапарта, уничтожив почти половину её личного состава. Не случайно эта дата вошла в список важных в исторический год для России. В великом сражении приняло участие более ста тысяч человек, в числе которых были и сибиряки.

Сотрудники Голышмановского краеведческого музея пытаются найти хоть какие-то сведения о земляках, имеющих отношение к битве. Тем более повод для этого есть. Хранится здесь с 70-х годов прошлого века серебряная

медаль с надписью «Бородино-1812». Такими награждали самих участников сражения, а бронзовыми – посредников-меценатов. К сожалению, сведения о «хозяйине» медали в Голышмановском краеведческом музее отсутствуют. Может, найдутся потомки, кто помнит рассказы прадедов, и помогут пролить свет в истории с медалью.

На мини-выставке рядом с этой медалью представлены гипсовые копии пяти десятков розеток и медалей, посвящённых Отечественной войне 1812 года. Коллекцию, сделанную собственными руками, представил художник Евгений Быстринский-Корнильцев, уроженец Голышмановского района. Мини-выставка начала свою работу в августе и продлится до конца сентября.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

## На каникулах – с книгой

Все лето в библиотеках района действовала творческая программа «На каникулы с книгой». Такие мероприятия проводятся ежегодно с целью организации летнего чтения и отдыха детей. Всего в конкурсной программе участвовало более пятидесяти мальчишек и девчонок. Для получения главного приза ребята должны были прочитать за лето не менее тридцати книг, о каждой из них записать свое мнение в читательский дневник, а также участвовать в конкурсах, играх, викторинах и выполнять творческие задания разделов-маршрутов книжной выставки по четырем направлениям: историческому, экологическому, творческому и литературоведческому. 1 сентября были подведены итоги кон-

курса. Бесспорным лидером стала София Земцова. Шестиклассница прочитала семьдесят книг. Второе место присудили восьмикласснице Алине Глухаревой. Бронзовым призером стала семья Стрекициных. Денис, Костя, София и маленький Слава вместе прочитали более шести десятков книг, активно участвовали в конкурсах, дружно трудились над ведением дневника. Все победители в качестве призов получат книги, обладательнице первого места дополнительно ждет мягкая игрушка.

Всего в библиотеках района за лето было проведено 156 мероприятий, их посетили больше пяти тысяч детей. Появились около четырёхсот новых читателей.

Оксана ГУСЕВА.



## Спортивный квартет Дьяковых

Ирина Юрьевна и Вадим Викторович Дьяковы – одна из многих супружеских пар, которые охотно принимают участие в культурно-массовых мероприятиях всей семьёй. Не раз они становились победителями районного и даже призёрами областного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья» сначала с дочерью Марией, потом с младшим сыном Алексеем, когда он подросток.

Сейчас парень учится в седьмом классе школы № 2 и старается во всём брать пример с отца, который преподаёт здесь физкультуру. С малых лет Алексей ходит к нему на секции, не пропускает ни одну «Зарницу», мечтает поскорее попасть в детский класс. Как раз подросток камуфляжной формы первого размера, купленной родителями по его просьбе. Основное увлечение Алексея – лыжи и футбол.

– Очень любит спорт. Не оставит – готов посвятить ему двадцать четыре часа в сутки, – отзывается Ирина Юрьевна о сыне. – То тренировки, то состязания. Не успеет прийти со стадиона, снова за мяч и во двор. У него просто глаза горят, стоит ему услышать о каком-либо соревновании. Нам ничего не остаётся, как поддерживать сына, а при необходимости – и выступать вместе с ним. Мне, не совсем спортивному человеку, приходится успевать за моими мужчинами, дабы не ударить в грязь лицом.

За годы семейной жизни освоила катание на роликах. Зимой мы можем взять лыжи и вчетвером провести выходные на Лынушке, летом – поехать по грибы на велосипедах.

Дочь Мария совершает такие «кроссы» на природу вместе с подругами. Она любит общение. В школьные и студенческие годы была волонтером, сейчас трудится в Центре соцобслуживания населения. По словам Вадима Викторовича, в Марии больше интеллектуального, чем спортивного. Но пассивные виды спорта, как шашки и стрельба, ей не чужды. Несмотря на разницу в возрасте, Алексей и сестра очень дружны, помогают родителям по дому, вместе проводят досуг.

Вообще в семейном квартете Дьяковых не принято переключать обязанности. Хотя Вадим Викторович часто бывает на соревнованиях, всю работу они стараются выполнять вместе: будь то домашняя уборка или прополка сорняков на огороде. Все праздники Дьяковы предпочитают проводить семьёй, алкоголь и курение здесь не приветствуется. Разве что шампанское под Новый год: в этот любимый семейный праздник мужчины покупают и украшают ёлку, занимаются сервировкой стола, а женская половина готовит блюда.

– Мы хотим, чтобы наши дети росли достойными людьми, – говорит Вадим Викторович. – Стараемся быть им во всём приме-

ром. Да и какой я преподаватель физкультуры, если сам не буду вести здоровый образ жизни. Так мне спокойнее за подрастающего сына.

Алексей мечтает стать профессиональным лыжником. Первый юношеский разряд у него уже есть.

Родители в этой семье никогда не решают за детей, поддерживают их стремления. А все спорные вопросы Дьяковы обычно выносят на семейный совет и обязательно находят компромисс. Мнение каждого при этом учитывается.

В «спортивных» кругах, и не только, о Дьяковых отзываются добрыми словами.

– В этой семье «один за всех и все за одного», – отметила директор Голышмановского физкультурно-оздоровительного Центра Наталья Владимировна Цепилова. – Если кто-то из них участвует в соревнованиях, остальные, по возможности, – в группе поддержки. Бывает, папа вне конкурса пробежит рядом с сыном, чтобы придать ему уверенности в собственных силах.

Несмотря на свои успехи, спорт у Дьяковых – на втором месте. Лидирующую позицию занимает семейное благополучие, которое они создают сообща, поддерживая гармонию и уют в доме. Семья для них – главная ценность в жизни.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.  
Фото Виталия РАКОВА.

## У нашего района появился побратим

Соглашение об установлении побратимских связей заключила Администрация Голышмановского муниципального района с аппаратом акима Тайыншинского района Северо-Казахстанской области. Намерение о взаимодействии между районами двух государств возникло во время визита делегации Тюменской области во главе с руководителем региона Владимиром Якушевым в Северный Казахстан в июле 2012 года. Стороны договорились о взаимодействии в торгово-экономической,

научно-технической, гуманитарной, социальной сферах и в области АПК. Соглашением предусмотрено обмен опытом между учреждениями здравоохранения, развитие прямых контактов учреждений образования и культуры, развитие торгового экономического сотрудничества между хозяйствующими субъектами районов, а также проведение совместных мероприятий и спортивных соревнований.

ИА «Тюменская линия».